
Art. 50068746   58613443 41332LKZ

1 - 28 Vers 1

10 20 30 40 50 60 70 80 90 1000 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

67
58

6 
  6

75
88

26/18

Art. 50068746

Art. 58613443

ek67586-1

ekkHildegard-3

4h≈



2 - 28 Vers 1

 

 

 

Name  Nom   Nome   Naam

Nr   No   N

Typ   Type  Tip   Tipus   Tipo
Tип

Nazwa  Jméno   Názov   Név
Denumire  Isim   Haзвaниe

Hoмep Č  Sz

Service   Assistenza   Dienstverlening   Serwis
Servis   Szerviz Сеpвиcнaя cлyжба

67
58

6
17

x10
D4

Ø

x2
D31

x12
D36

6x35

x2
H8

Ø

5,8x11

x12
A15

Ø M4x11

x6
A145

15x12,5

x50
D5

Ø 5/11x34

x42
D2

Ø

8x30

x32
H1

Ø

x12
D1

11 mm

x4
D19

x12
D45

28x20

x4
B100

Ø M4x23

x10
A3

8x50

x4
H3

Ø

27x310

x3
E31

8x20

x4
H10

L=34/16/34

x4
D117

4x16

x20
A20

Ø

x4
D21

4,5x50

x6
A70

3,5x30

x8
A42

Ø

Ø

L 128

x3
B101

x4
G31

26

x4
S17

Ø

x4
G4

10
20

30
40

50
60

70
80

90
100

0
110

120
130

04/19

26

x4
G1

Ø



Teil Nr. Anzahl Maß, mm
QuantitéPièces Nr.

Pieces Nr. Quantity
Dimensions, mm
Dimensions, mm

Часть Hoм. Количество Размеры, mm
Kawalek Nr. Ilość

Kasten Nr.

Parça No Miktar Kutusu Nr.

Colli Nr.
Colli Nr.
Kоробка Hoм.
Polu Nr. Wymiary, mm

Boyutlar, mm
Kusů Nr. Množství Kolonka Č. Rozměry, mm
Kusov Nr. Množstvo Počet balení Rozmery, mm
Pezzi Nr. Quantità Colli Nr. Dimensioni, mm
Nr piese. Cantitatea Nu pachete Dimensiuni, mm
Darab száma. Mennyiség Colli száma. Méretek, mm
Stukken Nr. Hoeveelheid Colli Nr. Afmetingen, mm
Kārtas Nr. Skaits Kastes Nr. Izmēri, mm

3 - 28 Vers 126/18

67
58

6

2 / 3 1820 x 432 x 181001
1002-1
1
2

004

410 x 100 x 18

784 x 104 x 16

640 x 416 x 18

007-1
1776 x 100 x 16

835 x 128 x 18

007-2
008
009
010
011
012
013
014

878 x 394 x 16
1812 x 100 x 18

310 x 106 x 16

350 x 40 x 42

878 x 394 x 16

015
794 x 303 x 3

778 x 50 x 18002-2
002-3
003-1
003-2

1
1
2
1
1
1
1
1
3
3
1
1
4

410 x 100 x 18

310 x 106 x 16

878 x 394 x 16
778 x 50 x 18

024
025
026
027
028
029
030
031

032+032

445 x 394 x 162
822 x 394 x 161
416 x 128 x 182
365 x 104 x 162
375 x 303 x 32

2 444 x 378 x 16
821 x 378 x 161
775 x 454 x 3
775 x 830 x 3

2
1

066 2 445 x 80 x 16
067 1 822 x 80 x 16

2 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3

2 / 3
2 / 3

2 / 3
2 / 3

2 / 3
2 / 3

1 / 3

1 / 3

1 / 3

3 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3

3 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3

3 / 3

3 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3



4 - 28 Vers 126/18

003-2

67
58

6

010

012

012

012

013

014

015

015

015

015

025

026

026

027

027

028

028

030



5 - 28 Vers 1

 

 

 

Name  Nom   Nome   Naam

Nr   No   N

Typ   Type  Tip   Tipus   Tipo
Tип

Nazwa  Jméno   Názov   Név
Denumire  Isim   Haзвaниe

Hoмep Č  Sz

Service   Assistenza   Dienstverlening   Serwis
Servis   Szerviz Сеpвиcнaя cлyжба

26/18

67
58

8

80x15x2

x2
D146

17

x21
D4

Ø

x2
D31

x12
D36

6x35

x2
H8

Ø

15x12,5

x47
D5

Ø

5/11x34

x47
D2

Ø8x30

x36
H1

Ø

x32
D1

28x20

x4
B100

Ø M4x23

x4
A3

4x16

x28
A20

Ø

4,5x50

x2
A70

Ø

x4
G31

26

x4
S17

Ø26

x4
G27

Ø

x4
G4

10
20

30
40

50
60

70
80

90
100

0
110

120
130

140
150

160
170

180



Teil Nr. Anzahl Maß, mm
QuantitéPièces Nr.

Pieces Nr. Quantity
Dimensions, mm
Dimensions, mm

Часть Hoм. Количество Размеры, mm
Kawalek Nr. Ilość

Kasten Nr.

Parça No Miktar Kutusu Nr.

Colli Nr.
Colli Nr.
Kоробка Hoм.
Polu Nr. Wymiary, mm

Boyutlar, mm
Kusů Nr. Množství Kolonka Č. Rozměry, mm
Kusov Nr. Množstvo Počet balení Rozmery, mm
Pezzi Nr. Quantità Colli Nr. Dimensioni, mm
Nr piese. Cantitatea Nu pachete Dimensiuni, mm
Darab száma. Mennyiség Colli száma. Méretek, mm
Stukken Nr. Hoeveelheid Colli Nr. Afmetingen, mm
Kārtas Nr. Skaits Kastes Nr. Izmēri, mm

6 - 28 Vers 126/18

2 / 3

1744 x 264 x 161

1

036-5

1

704 x 416 x 18

435 x 266 x 16

842 x 66 x 18

1062 x 266 x 16

842 x 358 x 18

1824 x 40 x 35
264 x 40 x 35

036-2
036-3

1
1

1

052
1
2

2

842 x 248 x 16

1062 x 266 x 16

036-4

037-3
037-2

038-3
038-2

1

053
054

042
1

1

055
056
057
058

1
1
1
2

1062 x 50 x 18

1062 x 266 x 16
1062 x 50 x 18

841 x 248 x 16

264 x 40 x 35

67
58

8

1056 x 416 x 182062

059 6 434 x 248 x 16
060+060 1 697 x 850 x 3

061 2 1055 x 444 x 3

1062 x 266 x 16

2 / 3
2 / 3
2 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3
3 / 3
1 / 3

1 / 3

3 / 3
3 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3
2 / 3
1 / 3
1 / 3



7 - 28 Vers 126/18

67
58

8

036-5

042

042

062

062

057

058

058



11 mm

x4
D19

x4
D21

x4
G31

x4
G4

8 - 28 Vers 126/18

67
58

6

15x12,5

x22
D5

Ø

5/11x34

x10
D2

Ø

D2

D5

D19

003-1

D19 x2

G31
G31

G4

UP

003-1

D19 x2
D2

D2

D2

D2

D2

D2

D2
D2

D2

D2

D21

D21



9 - 28 Vers 126/18

67
58

6

8x30

x4
H1

Ø

D5

D5

D5

17

x4
D4

Ø

8x30

x4
H1

Ø 4,5x50

x4
A70

Ø

D4

D4

D4

D4

002-3

A70

H1



x12
D45

L=34/16/34

x4
D117

10 - 28 Vers 126/18

67
58

6

15x12,5

x12
D5

Ø5/11x34

x8
D2

Ø

D5
D2

8x30

x4
H1

Ø 8x50

x4
H3

Ø

D45

D5

H3

D117

H1

D5

D5

024

024

025

066

066

067

007-2

D45 x2

D45 x2
D45 x2

D45 x2
D45 x2

D45 x2

D2 x2

D2 x2

D2 x2

D2 x2

D5

D5
D5

D5

D5

D5

D5

D5

D5

D5
D5

D5

024

024

025

D117 H3

D117 H3

H1

H1

H1

H1



11 - 28 Vers 126/18

67
58

6
D5

D5

D5

5/11x34

x4
D2

Ø 15x12,5

x4
D5

Ø

D2

D5

008

009

D45

D45
D45

D45

I
I

I I
I

II



8x20

x4
H10

3,5x30

x8
A42

Ø

12 - 28 Vers 126/18

67
58

6

D5

D5

D5

008

009

H10

A42



5,8x11

x12
A15

Ø27x310

x4
E31

13 - 28 Vers 126/18

67
58

6

A15A15

A15A15E31E31

E31

A15A15

A15

032 + 032



x2
D31

14 - 28 Vers 126/18

67
58

6

5/11x34

x8
D2

Ø 4x16

x4
A20

Ø

D2

A20

D31

8x30

x8
H1

Ø
D5

D5

D5

H1



x12
D36

15 - 28 Vers 126/18

67
58

6

6x35

x2
H8

x2
D31

Ø

10 20 30 40 50 60 70 80 90 1000 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

D31

D36

II

I
II

I

I

D31

A70

H8

4,5x50

x2
A70

Ø

D36
D36

D36

D36
D36

D36

D36 D36D36

D36

X=Y

X Y
D36

D36



D5

L 128

x3
B101

16 - 28 Vers 126/18

67
58

6

M4x23

x6
A3

5/11x34

x12
D2

Ø

15x12,5

x12
D5

Ø

D2
A3

A3

B101

D5

D5

8x30

x6
H1

Ø

D5

H1

027

012

027

012

011

012

012



17

x6
D4

Ø

M4x11

x6
A145

17 - 28 Vers 126/18

67
58

6

A145

8x30

x6
H1

Ø
D5

D5
D5

H1

D4

A145
A145

014

010

026

026

A145

A145

A145
A145



x12
D1

18 - 28 Vers 126/18

67
58

6

D1



28x20

x4
B100

Ø M4x23

x4
A3

4x16

x16
A20

Ø26

x4
S17

Ø

19 - 28 Vers 1

67
58

6

015

015

015

A20
A20

S17

A3

B100

015

S17
G31

B100
+A3

B100
+A3

B100
+A3

B100
+A3

04/19

26

x4
G1

Ø

A20
A20

G1

G4

G1



D2

20 - 28 Vers 126/18

67
58

8

15x12,5

x11
D5

Ø

x4
G4

5/11x34

x11
D2

Ø

D5

D2

15x12,5

x4
D5

Ø5/11x34

x4
D2

Ø

D5

G4

053

G4

FRONT

052

053
057

055

056

G4

G4

G4

G4



21 - 28 Vers 126/18

67
58

8

8x30

x2
H1

Ø 17

x3
D4

Ø
D5

D5

D5

8x30

x2
H1

Ø

D4

D4

D4

H1

H1

H1

H1



22 - 28 Vers 126/18

67
58

8

8x30

x8
H1

Ø 17

x4
D4

Ø
D5

D5

5/11x34

x8
D2

Ø 15x12,5

x22
D5

Ø

D5

036-4

D5

D4

H1

H1

D5
D5



23 - 28 Vers 126/18

67
58

8

x2
D31

4x16

x4
A20

Ø5/11x34

x4
D2

Ø

D2

A20

D31

8x30

x8
H1

Ø 17

x4
D4

Ø
D5

D5

D5

D4

H1

H1

D4

D4

D4

D4



x4
G31

24 - 28 Vers 126/18

67
58

8

5/11x34

x20
D2

Ø 15x12,5

x10
D5

Ø

8x30

x12
H1

Ø 17

x10
D4

Ø

D5

D2

G31

G31

037-2

D5

D5

D5

D4
D4

H1 H1

037-3

037-2

037-3



25 - 28 Vers 126/18

67
58

8

8x30

x4
H1

Ø
D5

D5

D5

D5

D5
H1

D5x3

D5x3

D5

036-2



x12
D36

26 - 28 Vers 126/18

67
58

8

80x15x2

x2
D146

4x16

x8
A20

Ø

6x35

x2
H8

x2
D31

Ø

10 20 30 40 50 60 70 80 90 1000 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200

D31

II

I
I

I
I

I

D31

A70

H8

4,5x50

x2
A70

Ø

YX
X=Y

D146

A20

D36

D36 D36
D36

D36
D36

D36

D36
D36

D36

D36

D36

D36

Y
X



x32
D1

27 - 28 Vers 126/18

67
58

8

D1



4x16

x16
A20

Ø26

x4
S17

Ø26

x4
G27

Ø

28 - 28 Vers 126/18

67
58

8

28x20

x4
B100

Ø M4x23

x4
A3

ØØ

A20
A20

A20
A20

S17

G27

A3

B100

G27

S17

G4

G31

B100+A3

B100+A3

B100+A3

B100+A3

062

062






	67586 67586-1_ASI_I 1 - 4 (1)
	67586 67586-1_ASI_I 1 - 4 (1)
	67586 67586-1_ASI_I 1 - 4 (1)
	67586 67586-1_ASI_I 1 - 4 (1)
	67588 67588-1_ASI-I 5 - 7 (1)
	67588 67588-1_ASI-I 5 - 7 (1)
	67588 67588-1_ASI-I 5 - 7 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 08 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 09 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 10 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 11 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 12 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 13 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 14 (1)
	67586 67586-1_ASI_II 15 (1)
	67586 67586-1_ASI_III 16 (1)
	67586 67586-1_ASI_III 17 (1)
	67586 67586-1_ASI_III 18 (1)
	67586 67586-1_ASI_III 19 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 20 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 21 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 22 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 23 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 24 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 25 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 26 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 27 (1)
	67588 67588-1_ASI-II 28 (1)
	durvju_reg_26mmViras
	Papildlapa_SienMont_12val

